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测试卷渊一冤

一尧1.2 10 5 2
2.6 24 除以 4 等于 6

24 4 6 24 6 4
3.2 3 4 5 6 6 2 3 5

4 4 5 4 2 6 4
4.五 5 六 6
5.跃 约 跃 约 = =
二尧1.A 2.A 3.B 4.B
三尧1.8 12 10 4 2 3

5 1 2 6 2 1 4 3 1 4
四尧1.24衣4=6
2.15衣3=5
3.18衣6=3
4.20衣4=5
五尧10衣2=5 10衣5=2
六尧1.略
2.晴天 雨天

3.10 4.4 5.2
6.略
七尧1.24衣6=4（个）
2.18衣3=6（米）
3.36衣6=6（元）
八尧1.29 2.18 3.3
4.4.9~4.7 5.18 30 6.略

思考题 10衣2=5（棵）
5+1=6（棵）
测试卷渊二冤

一尧1.轴对称 对称轴

2.5 35衣7=5
五七三十五

3.两 四 4.平移 5.7
6.7 56衣8=7
7.9 27衣3=9
8.约 跃 跃 跃 越 跃
9.伊 姨 姨 姨 姨 姨
二尧1.姨 2.伊 3.姨 4.伊

5.伊 6.伊
三尧1.A 2.B 3.B 4.B

5.A 6.A 7.C
四尧84 28 39 32 39 5
五尧都不对 改正过程略

10 4 猿源 缘
六尧略

七尧1.27衣9=3（瓶）
2.10+12-11=11（筐）
3.（80原35）衣5=9（本）
4.（35+29）衣8=8（辆）
5.（1）6伊8+15=63（元）
（2）50-6伊8=2（元）

思考题 44
期中测试卷

一尧1.7 四七二十八 28
4 7 28 4 7

2.7
3.12 3 4
4.（1）10 5 10衣2=5

（2）12 3 12衣4=3
5.7 7 8 7 8 4 3 3 3
6.原 衣 伊 衣 + 衣
7.除 减 减 除

二尧1.姨 2.伊 3.姨 4.伊
5.姨

三 尧1.4 4 4 10 56 3
90 51 6 9 21 1 6 12 4
8

2.9 41 11
四尧略

五尧1.看书 体育运动

2.6 3.6 4.36
六尧1.12衣2=6（枝）
2.18衣3=6（个）
3.（50原32）衣9=2（米）
4.4伊8原18=14（个）
5.（70-22）衣8=6（页）



6.（24+16）衣8=5（本）
思考题 2 7 5
测试卷渊四冤

一尧1.300 三百 531 五
百三十一 1000 一千 5112
五千一百一十二

2.（1）4 2 4 2 （2）6 2
6 2

3.7 4.3 5.203 204 206
6.7 1 5 7.900 600 8.2070
9.8900 9800 10.3898 3900
11.3 3 7 7 5 5 12.蓝 黄

13.2000 900 3000
二尧1.C 2.B 3.B 4.C 5.C
三尧略

四尧1.321 453 714
5700 6300 5000

2.（竖式略）8……2
8……1 7……4 6……3

五尧都不对 改正过程略

5……2 6……1 6
六尧1.18衣4=4（个）……2

（个） 4+1=5（个）
2.88本
3.3000+500=3500（米）
4.（1）第三天游客最多

第一天游客最少

（2）第二天
（3）2807<4050<5128<5887
思考题 这个两位数可能

是 14、21、28、35

测试卷渊五冤
一尧1.1 10 千克 克

2.约 约 = 3.1000 1 4.4000
5.100 6.千克 克 7.舞蹈 唱

歌 器乐

二尧1.伊 2.伊 3. 姨 4.姨
5.伊

三尧1.B 2.C 3.C 4.A 5.B
四尧略
五尧1.略
2.从左到右依次为：红红、

芳芳、丽丽、贝贝。

六尧1.25+25=50（千克）
2.（1）篮球 排球

（2）580-320=260（克）
（3）略
3.能
4.A 代表 4 B代表 3
5.红红戴蓝帽子 阳阳戴

红帽子 婷婷戴黄帽子

思考题 先称出 50垣100=
150（克），再从 150 克中称出
20 克，剩下的就是 150原20=
130（克）。

期末测试卷

一尧1. 减法 乘法

2.63
3.7 9 2 6
4.788 790
5.4
6.克
7.6

8.平移
9援轴对称
10.书法
二 尧1.C 2.B 3.C 4.B

5.B 6.C
三尧1.姨 2.伊 3.伊 4.伊
四尧1. 4 5 5 4 3 8

7 1
2.（竖式略）9 6 4……3

9……2
3.51 14 5 3 35 29
五尧略
六尧1.27衣4=6（个）……3（张）
2.（1）18衣2=9（袋）
（2）35衣5=7（袋）
3.（46原38）伊3=24（个）
4.（1）星期日的人数最多

星期五的人数最少

（2）星期五大约 1000人
星期六大约 3000人 星期日

大约 3000人
（3）3027-1030抑2000（人）
5.（1）206 602
（2）260 620
（3）206约260约602约620
6.明明的爸爸是医生
亮亮的爸爸是工人

丽丽的爸爸是解放军

思考题 41衣7=5（组）……
6（个） 黑子

黑子：5伊4垣3=23（颗）
白子：3伊5垣3=18（颗）
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